



В Екатеринбурге Следственным комитетом проводится процессуальная проверка в связи с возможной халатностью в действиях сотрудника полиции



В ночь на 29 мая 2022 года в городе Екатеринбурге, у одного из домов по улице Грибоедова, был избит 46-летний гражданин, который впоследствии от полученных травм скончался. По данному факту следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СКР по Свердловской области в настоящее время продолжается расследование уголовного дела по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе расследования поступила информация о том, что в момент конфликта, в результате которого потерпевшему были причинены телесные повреждения, в территориальный отдел полиции от граждан поступали по телефону сообщения о происходящем криминальном инциденте, однако принимавший эти звонки сотрудник МВД не отреагировал на них должным образом. В связи с чем, будет тщательно проверена поступившая информация и дана объективная правовая оценка действиям (бездействию) должностного лица.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

06 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1703857>